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Від 19.11. 2020                                                                                                       № 1326 

 

 

 

Про включення  

у список учасників АТО 

 

 

 Розглянувши заяву військовослужбовця, учасника АТО/ООС  Савицької Мар’яни 

Ігорівни, щодо включення її в списки учасників АТО, враховуючи протокол № 7 засідання 

координаційного комітету допомоги учасникам АТО від 16.11.2020 року, керуючись 

рішенням Бурштинської міської ради «Програми підтримки сімей загиблих, постраждалих 

учасників Революції Гідності, учасників бойових дій, осіб які перебувають чи перебували у 

складі добровольчих формувань, що утворилися для захисту незалежності, суверенітету та 

територіальної цілісності України, та інших громадян, які залучалися і брали безпосередню 

участь в антитерористичній операції в районах її проведення, чи у здійсненні заходів із 

забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії 

Російської Федерації в Донецькій та Луганській областях, забезпеченні їх здійснення на 

2020 рік». Програма затверджена рішенням сесії № 28/84-19  від 27.11.2019 року, Законом 

України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконком міської ради вирішив :                                                    

 

1. Включити Савицьку Мар’яну Ігорівну, яка з 18 січня 2019 року по теперішній час 

зареєстрована за адресою місто Чугуїв, вул. Горішного, буд.142 в зв’язку з 

проходженням військової служби в в/ч А0501, але фактичним місцем проживанням є 

м. Бурштин, вул. Шухевича 4/38 . 

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови 

Кицелу Н.Ю. 

 

      

 Міський голова                           Роксолана Джура 

 

 

Підготовила: 

 

Спеціаліст І категорії 

з питань АТО та ООС 

            Н. Бориc 

 

Погоджено: 

 

Заступник міського голови                                                                            Н. Кицела 

 

 

 Юридичний відділ                                                                                  

 


